

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
«Послуги поштового зв'язку (ПАТ Укрпошта)»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги поштового зв'язку (ПАТ Укрпошта)» за кодом ДК 021:2015 64110000-0 - Поштові послуги за номером закупівлі UA-2024-01-18-005369-а, очікувана вартість становить 32000,00 грн., (тридцять дві тисячі гривень, 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 5333.33 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	згідно з положеннями Закону України «Про поштовий зв'язок» від 04.10.2001 № 2759-III (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р, виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на публічне акціонерне товариство «Укрпошта», яке забезпечує надання на всій території України універсальних послуг поштового зв'язку за переліком, який затверджено Кабінетом Міністрів України. Згідно наказу Міністерства інфраструктури України № 611 від 14.12.2018 змінено тип публічного акціонерного товариства «Укрпошта» з публічного на приватне та товариство перейменоване в акціонерне товариство «Укрпошта». Через відсутність конкуренції з технічних причин та необхідність РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області своєчасно надсилати поштову кореспонденцію до суду, та інших організацій договір про закупівлю може бути укладено лише з одним учасником – АТ «Укрпошта» в особі РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області . Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг за предметом послуги поштового зв'язку (ПАТ Укрпошта) використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.